
 
КОВЕЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 

РІШЕННЯ 

 

 

12.03.2026                      м. Ковель    № 105 

 

Про продовження строку дії договору про організацію перевезення пасажирів 

на автобусному маршруті загального користування в режимі маршрутного таксі 

в м. Ковелі у період дії воєнного стану 

 

Відповідно до ч. 5, 6, 10 ст. 59 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», Закону України «Про автомобільний транспорт», 

пункту 41 постанови Кабінету Міністрів України від 03.12.2008 № 1081 «Про 

затвердження Порядку проведення конкурсу з перевезення пасажирів на 

автобусному маршруті загального користування» (зі змінами), розглянувши 

заяву автомобільного перевізника ФОП Василя Талашка від  23.02.2026 

№ 1570/3.31/1-26 про організацію перевезення пасажирів на автобусному 

маршруті загального користування в режимі маршрутного таксі в м. Ковелі у 

період дії воєнного стану, виконавчий комітет  

 

ВИРІШИВ: 

1. Продовжити строк дії договору від 10.06.2021 № 262 про організацію 

перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування в 

режимі маршрутного таксі в м. Ковелі, укладеного між виконавчим комітетом 

міської ради та автомобільним перевізником ФОП Василем Талашком на період 

дії воєнного стану в Україні і протягом одного року з дня його припинення чи 

скасування, на наступних маршрутах: № 12б «Сільмаш – Вокзал – 

Вторчермет», № 31 «Сільмаш – вул. Миколайчука». 

 

2. Управлінню економічного розвитку та торгівлі виконавчого комітету 

міської ради (Юрій Кондратович) підготувати додаткову угоду щодо 

продовження строку дії договору про організацію перевезення пасажирів на 

автобусних маршрутах загального користування в режимі маршрутного таксі в 

м. Ковелі, зазначених у пункті 1 цього рішення згідно вимог чинного 

законодавства України. 

 

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на першого 

заступника міського голови Тараса Яковлева. 

 

 

Міський голова                  Ігор ЧАЙКА 

 

Юрій Кондратович 71610 


